

『ソフトウェア技術者のためのバグ検出テキスト』第1刷 正誤表 ver. 1 (20231025)

第1刷(2020年12月27日発行)において、誤りがありました。お詫びするとともに以下のとおり訂正いたします。

2023年10月25日 日科技連出版社

頁	訂正箇所	誤	正
35	上から11行目、見出し	(5) 境界抜けのバグ	(5) 余分な境界のバグ
128	下から3行目	10進数で表すと「-1」となる	10進数で表すと「-32768」となる
135	下から8行目	バージョンにはさまざまである。	バージョンはさまざまである。